

Вырезка из газеты  
СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

Южно-Сахалинск

от . . . . .

9 ИЮЛ 1954

Газета № . . . . .

## Александровские артисты у нефтяников Охи

ОХА, 6 июля. (По телефону от нашего соб. корр.). В Охе успешно выступает коллектив Александровского драматического театра. Театр показывает охинским зрителям десять пьес: «Опасный спутник», «Любовь на рассвете», «Сердце не камень» и другие. Впервые в Охе театр покажет пьесу В. Гюго «Мария Тюдор». Сейчас артисты готовятся к премьере.

Особенно тепло нефтяники встретили спектакли «Камни в печени» и «Не называя фамилии», которые театр показал на сцене клуба имени Щербакова.